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Section A

Bahagian A
[52 marks]
[52 markah]

Answer all questions in this section.
Jawab semua soalan dalam bahagian ini.

h th
1 (a) The Venn diagram in the answer space chows set M and set N such that the

universal set =M UN.

On the diagram in the answer space, shade the set M "

Gambar rajah Venn di ruang jawapan menunjukkan set M dan set N dengan
keadaan set semesta, E=M UN .
Pada rajah di ruang jawapan, lorekkan set M.

() The Venn diagram in the answer space shows set X, set Y and set Z such that the

universal set, E=XUYUZ.
On the diagram in the answer space, shade the set xXulnz).

Gambar rajah Venn di ruang jawapan menunjuklkan setX , setY dan set Z dengan

keadaan set semesta, E=X VYU Z.
Pada rajah di ruang jawapan, lorekkan set Xou{nz).

[3 marks/markah)

Answer/ Jawapan:
@ M

© ¥ /\ —3Z

> 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terengg
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Solution by matrix method is not allowed to answer this question.
Table 2 shows the price of tickets for a charity show in a school.

Penyelesaian dengan kaedah matriks tidak dibenar
Jadual 2 menunjukkan harga tiket bagi tayangan ama

kan untuk menjawab soalan ini.
| di sebuah sekolah.

Category /Kategori

Price (RM) /Harga RM)

Adult /Dewasa

16.00

Children /Kanak-kanak 10.00

Table 2 / Jadual 2

A total of 125 tickets have been sold and the total collection for the charity

show is RM1820.

Find the number of tickets sold to adults and the number of tickets sold to children

on that day.

Sejumlah 125 tiket telah dijual dan jumlah kutipan untuk tayangan amal itu

ialah RM1820.

Cari bilangan tiket yang telah dijual kepada orang dewasa dan bilangan tiket
yang telah dijual kepada kanak-kanak pada hari tersebut.

Answer/Jawapan:

Untuk
Keguna
pemerﬂ

[5 marks/markah)
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7ikri bought some books and pencils in a stationary store, as shown in Table 3.

Zikel membeli beberapa buah buku dan pensel di sebuah kedai alat tulis, sepertj Yang
ditunjukkan dalam Jadual 3 di bawah.

. \
Books / Buku Pencils / Pense]
Number of / Bilangan x 3
ST ——— i N \
Total Price / Jumlah Harga RM27 RMx
. —
Table 3 / Jadual 3

If the price for a book and a pencil is RM6, write a quadratic equation in termg of x
and then find the value of x. ,

Jika harga bagi sebuah buku dan sebatang pensel ialah RM6, tulis satu persamaan
kuadratik dalam sebutan x, dan seterusnya cari nilai x tersebut.

[4 marlcs/markah]
Answer / Jawapan:
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U
Keg
pem
4 Diagram 4 shows a right prism. The base PORS is a horizontal rectangle..Trapezi.um
ABQP is the uniform cross-section of the prism. The rectangle BCRQ 1s a vertical
plane and the rectangle ABCD is inclined plane.
Rajah 4 menunjukkan sebuah prisma tegak. Tapak PORS ialah segi empqt tepat
mengufuk. Trapezium ABQP ialah keratan rentas seragam prisma itu Segi empat
tepat BCRQ ialah satah tegak dan segi empat ABCD ialah satah condong -
D
A
C
L}
i
B ! 12cm
:
[}
[}
2 R S NP s
I’,
/ S5cm
9 12cm P
Diagram 4 / Rajah 4
(a) Name the angle between the line PC and the plane CDSR.
Namakan sudut di antara garis PC dan satah CDSR.
() Hence, calculate the angle.
Seterusnya, hitung sudut itu.
[3 marks /markah)
Answer / Jawapan .
@
@)
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i :£or “all” or “some”, to make it a
5 (a) Complete the following statement using the quantifier “all” or “some 0

true statement.

oy &6 ” au
Lengkapkan pernyataan berikut dengan menggunakan pengkuantiti ~semud @

“sebilangan”, untuk membentuk suatu pernyataan benar.

integers are whole numbers.

integer adalah nombor bulat.

(b) Write two implications based on the following sentence:
Tuliskan dua implikasi berdasarkan ayat berikut:
Set4 = Set B ifand only if n(4)=n(B)
Set A = Set B jika dan hanya jika n(4) = n(B)
IMPLCAtON 1 / JMPURAST 1 :vvurervnrerresesissessasssasssssssssssssssssssssssasanssssasesseas st s ot st tntss

Implication 2 / IMplikasi 2 :........vivvsrernemasmssessisssssssasssssssasasases revsesessssansuRsESSTOsOsTILESE >

(©) Inalist of sequence numbers , the sum of n the first number given is § = 3n(n + 1).
Make one conclusion by deduction for the sum of the first 6 numbers.

Dalam suatu senarai nombor berpola, hasil tambah n nombor pertama diberi oleh

S=3n(n +1).
Buat satu kesimpulan secara deduksi untuk mendapat jumlah bagi 6 nombor

pertama.
[S marks / markah)
Answer/Jawapan:
(B) oot san e
®) inplicstonl/ bnplkst 1+ ...

--------------
-------
oooooooooooooooooooooooo
ooooooooo
ooooooooooo
.e

-----------------
o
-------------------------------
oooooooooo
ttttt

ooooooooo
ccccc
ooooooooooooooooooooooo

ooooooooooo

---------------
ooooooooooooo
ooooooooooo
-------
---------------------
----------
oooooooo
oooooooo
oooooooo
oooooooooo
o

............
..........
-------
--------------------
-------
-------
-------
------

uuuuu
ooooooooooooooooo
sen

Qo!sconc-no-.-...ooat-c'lmliﬂ

2018 Disedig ka
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on a Cartesian plane. The straight

\ aioht 1 CD drawn .
6 Diagram 6 shows straight lines ABand ‘hat the cqation 0 f the straight

line AB is parallel to the straight line CD. Given
line ABis 2y=3x+4.

CD dilukis pada suatu satah Cartes.

. ; B dan
Rajah 6 menunjukkan garis lurus AB da < CD. Diberi bahawa persamaan

Garis lurus AB adalah selari dengan garis lur
garis lurus AB ialah 2y =3x + 4.

y
' B
D (6,4)
A
— X
[0 /
C
Diagram 6 / Rajah 6

Find / Cari

(@)  the equation of the straight line CD,
persamaan garis lurus CD,

(b)  the x-intercept of the straight line CD.
pintasan-x bagi garis lurus CD.

[5 marks/markah]
Answer / Jawapan:
(@
(@)
1440/ @ 012 Micadiabnm Alal A svrm oo -
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indric sone sho

7 Diagmm7showsucylmdnu\ cone shap
solid. Given the diameter © .
respectivel: The height of the cylinde

ris 21 cman

of the cylinder.
perbentuk silinder dengan bentuk
Diberi diameter bongkah silinde :CO:;
a

bongkah

nunjukkan satu
bongkah itu

Rajah 7 me

dikeluarkan ¢
masing-masing 14 cm dan 7

pertiga daripada silinder.

|||||1|mmmuummmunmuulmm

lli:!:qyumumuumnuumngl'!iiﬂ‘

i)

Using 7 =2
T calculate the remaining volume of th
e solid.

Menggunakan ”=2_2 it
7 » hitung isipadu yang ti
g tinggal bagi
gi bongka i
tu.

Answer/Jawapan:

Jaripada tengah
em. Tin i silinder
% r lalah 21 cm dan tinggi kon adgigy ;"
dug

| solid with & ¢ removed from the ¢

 the solid cylinder and the cone is | ;T::Ofthe
d the height of t

ght of the cone is twy, thi7 o

rd

'Olah
" ko

[4 marks/ marka]
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SULIT 12 MLE
.. 1{4 2 5 -2
8  Itisgiventhat — is the inverse matrix of .
m\-1 n 1 4
_ 1(4 2 5 =2
Diberi bahawa — ialah matriks songsang bagi .
m\-1 n 1 4

(a) Find the value of m and of n.

Cari nilai m dan nilai n.
®) Write the following simultaneous linear equations as a matrix equation.

Tulis persamaan linear serentak berikut dalam bentuk persamaan matriks.
Sx-2y=8
x+4y=6
Hence, by using matrix method, calculate the value of x and of y.
Seterusnya, menggunakan kaedah matriks, hitung nilai x dan nilai y.
[6 marks/markah)
Answer/ Jawapan:
(@)
®)
1AA40/7 @ M1R NMheadiakan nleh Gurm ARKRAM N : T Y. _1__
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s(ll.”r

{maik
A'f.ﬂ“‘:"
wr
,(nf”

s a sector of a circle with centre O and OQR is 5 SeMicire]e
9

In Diagram 9, OPQ i
Jam Rajah 9, OPQ ialah sebuah sektor bulatan berpusat O dap, &
Dalam Kaj A

Vi

Diagram 9/ Rajah 9

Using 7 = % , calculate

Menggunakan 7= % hitung

(a) the perimeter, in cm, of the whole diagram,

perimeter, dalam cm, selyruyh rajah itu,

(b) the area, in cm?, of shaded region,
luas, dalam cm? , kawasan yang berlorek.

(6 marks/markah)
Answer / Jawapan:

(@

(b)

[Lihat halaman sebela® =

49/2 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terengganu i
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10

Diagram 10 shows four cards labelled with letters are put into a box.

Rajah 10 menunjukkan empat keping kad dilabel dengan hurvf dimasukkan ke
dalam sebuah kotak.

€ E R

Diagram 10 / Rajah 10

Two cards are chosen at random from the box, one after another, without
replacement.

Dua keping kad dipilih secara rawak dari kotak itu, satu persatu, tanpa

dikembalikan.

(a) List the sample space.
Senaraikan ruang sampel. |

(b) By listing down all the possible outcomes of the event, find the probability that

Dengan menyenaraikan semua kesudahan yang mungkin bagi peristiwa itu,
cari kebarangkalian bahawa

(i) the second card chosen is labelled consonant,
kad kedua yang dipilih berlabel huruf konsonan,
(ii)  both cards chosen are not labelled with vowels.
kedua-dua kad yang dipilih tidak berlabel dengan huruf vokal.
[S marks / markah)

Answer / Jawapan :

(@

(5)(1)

(i)
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ce-time graph of a bicycle P for a period of 2%

istan . .
Diagram 11(i) shows tlhe (:)l:e d-time graph of a bicycle Q for a period of 20 g_ S ayq
ows the §

Diagram 11(ii) sh

; j jkal P dalam tempop,
: arak-masa bagi basika Poh Q)
Rajah 11(i) menury ukkan grafj. asa bagi basikal Q dalam tempoh 20 s,  dan
Rajah 11(i1) menunjukkan graf laju-m
Speed
Distance Laju (ms")
Jarak (m) /)
h
6 — c——
175p=———"", |
| I |
| | |
45 | | l
L . l .
0 20  Time ol 5 20 Time
Diagram 11 () 4% ) Diagram 11 (ii) ~ masa()
Rajah 11 (i) Rajah 11 (ii)
Calculate
Hitungkan

(a) the speed of bicycle P, in ms *, for a period of 20 s
laju basikal P, dalam ms ™', bagi tempoh 20 s,

(b)  the rate of change of speed, in ms 2, of bicycle O for the first 5 seconds.
kadar perubahan laju basikal Q dalam ms ? bagi tempoh 5 saat pertama.

(c) the difference in distance, in m of bicycle P and bicycle Q for a period of 20 s.

beza jarak, dalam m, yang dilalui oleh basikal P dan basikal Q dalam
tempoh 20 s.

[6 marks | markah)
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Answer / Jawapan :

@

(b)

(©)

16

mrr
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Section B
Bahagian B
(48 marks ]
(48 markah ]

Answer any four questions from this section.
Jawab mana-mana empat soalan daripada bahagian ini.

12 (@) Complete Table 12 in the answer space on page 18 , for the equation
=3~ 4x+ x* by writing down the values of y when x=2 and x=6.

Lengkapkan Jadual 12 di ruang jawapan pada halaman 18 bagi persamaan
¥=3 - 4x+ x* dengan menulis nilai-nilai y apabila x=2 dan x=6.

[2 marks/markah]

() For this part of the question, use the graph paper provided on page 19. You may use a
flexible curve rule. . .
By using a scale of 2 ¢cm to 1 unit on the x-axis and 1 cm to 2 units on the y-axis,

draw the graph of y =3 — 4x+ x* for0 <x<8and -2<y<35.

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada halaman 19.
Anda boleh menggunakan pembaris fleksibel.
Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 1 unit pada paksi-x dan 1 cm kepada

2 unit pada paksi-y, lukis graf y =3 - 4x+ x* bagi 0 < x <8dan -2 < y<35.

[4 marks/markah])
(c) From the graph in 12(b), find
Dari graf di 12(b), cari
(i) the value of y whenx = 2.4,
nilai y apabilax =24,
(ii) the value of x wheny = 14.
nilai x apabilay =14,
[2 marks/markah)

(d) Draw a suitable straight line on the graph in 12(b) to find the values of x which
satisfy the equation 0=x> -7x+5 for 0 < x <8and -2 < y<35.

State the values of x.

Lukis satu garis lurus yang sesuai pada graf di 12(b) untuk mencari nilai-nilai x
yang memuaskan persamaan bagi 0=x’ -Tx+5 bagi 0 < x <8 dan
-2<y <35,

Nyatakan nilai-nilai x.
[4 marks/ markah)
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Table 12
Jadual 12

(b) Refer graph on page 19
Rujuk graf di halaman 19

(d) The equation of the straight line:
Persamaan garis lurus:

.............................................................................
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13 (a) Tl‘ﬁnSformation Pi x:;:';:an
o 18 a reflection o the line  ~ pemertse
Transformatiop Tis , 4 Yo

& translatiop,
Transformation R ; -3
, n R s an antie )
centre (4, 0), Anticlockwise rotation of 90° ahout the
Penjelmaan p m
ewakili
Perel Satu pantulan pada garis lurus y = 4,
yelmaan T mewqp;j; Satu transiqg; ( 4 )
Penjelmaan R me i -3)
W,
pusat (4, 0), akili satu putaran melatui sudut 90° ikut lawan arah jam pada
State the coord; : i
transformatio 1:nates of the image of the point (3, 6) under each of the following
Nyatakan koordingt imej bagi titik (3, 6) di bawah setiap penjelmaan berikut:
i P,
(ii) RT.
[3 marks/markah)
(b)) Diagram 13 shows three triangles, PUV, PQT and PRS, drawn on a Cartesian
plane.
Rajah 13 menunjukkan tiga buah segi tiga, PUV, PQT and PRS, dilukis pada
Satah Cartes.
s|_[2A
el
\ [~~~ -
Y EAY
¢} T A
4
P
[0 &\
4
\\
4 iy} 0 ‘?, 4 b J 0 X
Diagram 13 / Rajah 13
[Lihat halaman sebe

9/2 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terengganu
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pUV under the transformation M and PRS is the image
of

. pOT is the image '
0 or transformation N.

ofPQTundcrthe
[ PRS ialah imej bagi
T ialah imej bagi pUV di bawah penjelmaan M dan
PQT ialah i

POT di bawah perjelmaan N-

Describe in full the transformation -
Huraikan selengkapnya penjelmaan

(@ M,
(b N.

(ii) If the area of triangle PQT is 16 m? , calculate the area of trapezium
ORST.

Jika luas segi tiga PQT ialah 16 m* , hitungkan luas trapezium QRST.

[ 9 marks/markah |
Answer / Jawapan -
(@ ()
(i)
® G0 (@M
() N:
(if)
) 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negen 1
(Lthat halaman seheish
suLIr
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(@)

()

(c)

@

, 14 Table 14 in the answer g
of 40 students in a Math

Jadual 14 di ruang jawapan meny,
mewakili markah sekumpulan 4(

Pace shows a cumulative frequency table that represents a group
ematics quiz,

njukkan satu jadual kekerapan Ionggokfzn yang
orang pelajar dalam satu kuiz Matematik.

Complete Table 14 in answer space.
Lengkapkan Jadual 14 di ruang jawapan

(3 marks/markah}

galculate the estimated mean mass of marks
itung min anggaran bagi ]
ggaran bagi markah (3 marks/markah]

For this part of the question, use the graph paper provided on page 24

Using a scale of 2 cm to 10 marks on the horizontal axis and 2 cm to 1 student
on the vertical axis, draw a frequency polygon for the data.

Untuk ceraian soalan ini, gunakan kertas graf yang disediakan pada
halaman 24.

Dengan menggunakan skala 2 cm kepada 10 markah pada paksi mengufuk dan
2 cm kepada 1 orang bagi paksi mencancang, lukis poligon kekerapan bagi
maklumat tersebut.

[4 marks/markah)

Based on the frequency polygon drawn in 14(c), find the percentage of students
with mark above 70.

Berdasarkan poligon kekerapan yang dilukis di 14(c), cari peratus murid yang
mendapat markah melebihi 70.

[2 marks/markah)
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Answer / Jawapan:
(a) I
B Cumulative
Marks ‘T Mid point Frzquen:’); 2‘:&:::3'
Markah Titik Tengah Kekerap Keherapar
N 0
20-29 24.5 0 |
1
_ L
6
12
22
31
36
40
Table 14 / Jadual 14
®

(c)  Refer to the graph on page 24
Rujuk graf pada halaman 24

G

2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Teren
gganu
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25

this question.
15 You are not allowed to use graph paper to answer

inl.
njawab soalan
Anda tidak dibenarkan menggunakan kertas graf untuk men/

horizontal

. tan base, EFML on a nte

e Lo Shawe & ol ight prf;m w::l; (r;:” secgmt?:m. The rectangle HGNP is in
plane. The surface EFGHIJ is the uniform

the horizontal plane. JE and GF are vertical edges.

ak dengan tapak segi
Rajah 15() menunjukkan sebuah pepejal berbentuIc})};rr‘i::r:g2 ::fngFGH 17 ialah keratan
empat tepat EFML terletak di atas satah mengufuk ‘ah mengufik. Tepl JE dan GF
rentas seragamnya. Segi empat tepat HGNP ialah sa
adalah tegak.

K 2cm (2

S5cm

R N

t~

6em F

Diagram 15(j) / Rajah 15(i)
Draw to full scale, the plan for the solid.

Lukiskan dengan skalq penuh, pelan pepejal ity,

(3 marksimarkah)

e
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(4)

cyret/ Jawapdn -

v *1.—4 halaman Seb

Scanned by CamScanner



: rtical plane
am 15 (i) on Ve :
lid in the lg(ii). The surface TUXYZ is

jagram

0 . izontal
olid is joined 10 2 y 10 is on the horizo

. shown in base :
oht prism § solid 18 P97, ] oht is 5 cm.
(®) QL;%S. The combin o of t:e nﬁircll;n;i“‘ yZ and its heigh
. cro the 1
i umlf/og]lzertic ly right ©f tegak dicantum’“’" kepada pepej ol
plaﬂe- sma

" _ adalah seperti
perbentuk $¢04M Py pe ™ pepejal gabunsan

' ; ratan rentas
Sebuah P?pe]a] ¢ tah tegak XYZ ialah ke

, U.

Rajah 150) pada salS i), Permukaan Ja satah mengufuk. U terletak
dalam kkjn dalam Rajah ¥ YZELO rerletak 1;0 a
ditu "= it Tapa inggian 5 cm.
seragtjj’{' ,:;;str:l_t‘;k" engah YZ dan berkefingg
tegak di @

K 2ch

:, 5cm
v
cl ",R P 4em N
Ry Sem
e (S O
HS—< 7 7T M
X
3cm S5cm
Pl ‘\ B
¥ E 6 cm F
4em 5
4 /
Diagram 15(ii) / Rajah 15(ii)
Draw to full scale,
Lukiskan dengan skala penu,
() the elevation of the combined solid on a vertical plane parallel to YZ as
viewed from A.

dongakan pepejal gabungan itu pada satah mencancang yang selari
dengan YZ sebagaimana dilihat dari A.

[4 marks/markah)
(ii)  the elevation of the combined solid o i
n
viewed from B. a vertical plane parallel to FM as
dongakan pepejal gabunoan i
gan itu pada satah m 1 an
sebagaimana dilihgt dari B, encancang yang selari deng
(S marks/markah)
' 2018 Dised;
1sediakan oleh Gyry AKRAM Negeri Terengganu [Lihat halaman sebelah
SULIT
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Answey/ Jawapan :

(b) () (i)

[Lit
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p 0, Rand ¥ on the surface of the
r points © %

tions of four P diameter of the common parallel of
, 16 shows the 10C80 " " ond PR is the
16 ::tﬁm(l)n is the centre of the @
Jatitude. o empat itk . O, R dan V pada permukaan bumi,
kdean kedudu n ian Iatitud sepunya.
Ra{'ah lisze;::: PR ialah diameter selaria
0 lalah p N / U
PES N 423°W) , “ Q(65° N, 60° E) //
P65° U, 0(65° U, 60° T)
S
Diagram 16 / Rajah 16
(a)(i) Find the longitude of R.
Cari longitud bagi R.
(iii)  Calculate the shortest distance, in nautical mile, from P to R measured along
the surface of the earth.
Hitung jarak terpendek, dalam batu nautika, dari P ke R diukur sepanjang
permukaan bumi.
(4 marks/markah)
()] Given that ¥ lies south of Q and the distance VQ measured along the surface of
the earth is 4 500 nautical mile. Calculate the latitude of V.
Diberi bahawa V terletak ke selatan Q dan Jarak VQ diukur sepanjang
permukaan bumi ialah 4 500 batu nautika. Hitung latitud bagi V.
[3 marks/markah)
(€)  Anaeroplane took off from P and flew due east to 0, and then flew due south

to V. The average speed for the whole flight was 550 knots.

Sebuah kapal terbang berlepas dari P dan terbang arah timur ke Q, dan

kemudian terbang arah selatan ke V. Purata laju seluruh penerbangan kapal
terbang itu ialah 550 knot.
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30 MPP3 - 1449/

Untuk
Kegunaan
pemeriksa

Calculate

Hitung

@ the distance, in nautical mile, taken by aeroplane from P to Q

measured along the common parallel of latitude,
jarak, dalam batu nautika, yang dilalui oleh kapal terbang itu dari P ke
Q diukur sepanjang selarian latitud sepunya,
(i) the total time, in hours, taken for the whole flight.
jumlah masa, dalam jam, yang diambil bagi seluruh penerbangan itu.
[5 marks/markah]
Answer/Jawapan :
(a)(d)
(i)
(®) |
(@)
(ii)
KERTAS SOALAN TAMAT |
1449/2 © 2018 Disediakan oleh Guru AKRAM Negeri Terengganu [Lihat halaman sﬂ’f“?}
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